Hallar las derivadas simplificadas de las siguientes funciones

Ejemplo 1
Dada la funcién f(x) | la reescribimos... hallamos su derivada... !y la simplificamos...
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Ejemplo 2

Dada la funcion f(x) | la reescribimos...

hallamos su derivada...

!y la simplificamos...
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Ejemplo 3

Dada la funcién f(x) ! la reescribimos... | hallamos su derivada... | y la simplificamos...
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Ejemplo 4
Dada la funcion f(x) la reescribimos... | hallamos su derivada... v la simplificamos...
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Ejemplo 5

Dada la funcién f(x) ! la reescribimos... hallamos su derivada... I y la simplificamos
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Ejemplo 6
Dada la funcion f(x) I la reescribimos... hallamos su derivada... I y la simplificamos...
1 i , -1 i
01)y=— | y=— :
X ! X !
_ 1 : r_ -3 :
02)y= > i y T i
| 2 |
| , 3x |
: (x +1) :
: 2.5x* T
VT i = s
2 1 3 6x* 2x 3 P, 3x?-2x—6
05)y=-—t——" R ly'=
)Y X x| x Xt X | x*
i 2 1 i
3[ 2 I 5 , 2 = o, 2
05)1/: X 'y:x3 y=—x3 1y ' =——
! 3 R
5 : 2 3 = : 3
07)y:\/xT ly=x° y==x7 Ly’ =
! 5 ! RYx?
; n 2 1 | 4
08) y=23x" —3x* +— ly=2x3 -3x*+= y'=2-Zx 3-6x LY =—=—6x
3| 7 3x
1 1
09) y=(x+2) ! y' =5(x+2)" ;
301 2 | 2
lO)y:(2x273x+l) ! y'=3(2x2—3x+1) (4x-3) :y’:(12x—9)(2x2—3x+1)
! !
| |
11)y=~x*+x+1 i o Xl i
! 2xt+x+1 !
| 1 1 |
| i _Z |
Vx? +1 : X4l (P12, 1 xP+1)2 2x(x2—1)—2x(x2+1) Lo -2x
12)y=\/27 :y: P 1: P 1 y:E 2 1 : 2 2 :y: 3
x -1 ! - - - (x —1) ! (x2+1)(x2—1)
| [




Ejemplo 7

Dada la funcién f(x) la reescribimos...

hallamos su derivada...

la simplificamos..
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Ejemplo 8
Dada la funcién f(x) | la reescribimos... | hallamos su derivada... } y la simplificamos...
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Ejemplo 9

Dada la funcién f(x)
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la reescribimos... | hallamos su derivada...
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v la simplificamos...
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Ejemplo 10
Dada la funcion f(x) I la reescribimos... | hallamos su derivada... ! y la simplificamos...
! 1 1 L i CoS X
01) y=+/senx | y=(senx)2 '=—(senx) 2-cosx 1y =
. :y ( ) Y 2( ) :y 2+/sen x
i i
02) y =sen” x* ! y:(sen x? )2 y' =2senx’-cos x*-2x | y'=4x cos x* sen x>
| |
i L i
03) y= 108X i y,_;{lnlo A logx iy,_l—lnlologx_l—lnx
| x’ | x’In10  x*Inl0
' _ - ' 2sen x
04) y= ly=(cosx)” '=—2(cosx)”-(—senx Ly =
)y cos? x iy ( ) y ( ) ) iy oS’ x
05) 7(x2+1)10 xi —(x2+1)-—1nx '—2x-—lnx+L-l(x2+1)i ,_—szlnx+x2+1
v 52 :y m2 |Y In2 In2 x :y— xIn2
x4l i ,_Zx(xz—l)—Zx(xz-rl) i | -ax
06)y—x2_ | y= 2 1\? AP
; (x —1) ; (X —1)
I I
07)y:(1+e’()2 i y':2(1+e")-e" iy’:Ze"(Hex)
| 1 ! 1
08) y=1In+/x | - [Jx oo L
2x : x 2x : 2x
e , 2e" (1-5x)—-(-5)e , e (7-10x
) i L2 (s ()en | e (i)
1-5x ! (1-5x) ! (1-5x)
i i
- 2
10) y =cos(x/2) i y'=—%sen(x/2) iy’z senz(x/ )
| |




